РЕШЕНИЕ

5 марта 2020 года

№117/570-4

г. Стерлитамак

Об утверждении инструкции по делопроизводству территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в новой редакции

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить инструкцию по делопроизводству территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан в новой редакции.
- 2. Решение территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан от 31.01.2019 №90/481-4 признать утратившим силу.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан Сизова Е.В.

Председатель территориальной избирательной комиссии

Е. В. Сизов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.Ю. Гималетдинова